
1A5

3

4

2
6

A

7

26

27

26

28

29

30

31

32

26

33
27

B

1B

20

DETAIL B

10
11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

22

23

24

25
21

DETAIL A

9

8

5-Arrêt Surp/meca
Surpression mécaniqueCode informatique :

58TR403020
Nom du fichier :

EXPERT TR35 - TR40 - TR45



N° Code Désignation Type enrouleur Qté
1 57TR304100 Palpeur complet TR35/TR40 1

1A 54TR304103 Palpeur haut TR35/TR40 1

1B 54TR304104 Palpeur bas TR35/TR40 1

1 57TR454100 Palpeur complet TR45 1

1A 54TR454103 Palpeur haut TR45 1

1B 54TR454104 Palpeur bas TR45 1

2 10TRZ061 Bague TR35/TR40/TR45 2

3 10DITR404135 Barre latérale TR35/TR40/TR45 1
4 54TR404140 Curseur de débrayage TR35/TR40/TR45 2

5 10TOTR404131 Bague positionnement TR35/TR40/TR45 2

6 10DITR404155 Ressort TR35/TR40/TR45 1

7 07RED744767 Reducteur avec turbine TR35/TR40/TR45 1
8 10LATR403350 Support magnet TR35/TR40/TR45 1

9 10LATR403300 LEVIER DE DECRABOTAGE TR35/TR40/TR45 1
10 0B080116100 Vis à tête hexagonale M16-100 TR35/TR40/TR45 6

11 0B080116110 Vis à tête hexagonale M16-110 TR35/TR40/TR45 2

12 49TR403060 Bride TR35/TR40/TR45 1

13 0BVBT12040F Vis BTR tête fraisée M12-40 TR35/TR40/TR45 4
14 07VA080R Vanne papillon Ø80 TR35/TR40/TR45 1

15 10LATR403180 Levier TR35/TR40/TR45 1

16 10LATR403190 Levier ralentisseur TR35/TR40/TR45 1
17 54TR403120 Support ralentisseur TR35/TR40/TR45 1

18 07RA105 Ralentisseur *** Plus disponible *** TR35/TR40/TR45 1

19 10LATR403160 Loquet TR35/TR40/TR45 1

20 54TR403055 Colonne d' entrée d'eau TR35/TR40/TR45 1

21 0BEZ16 Ecrou H M16 TR35/TR40/TR45 8
22 0BRPZ16 Rondelle plate Ø16 TR35/TR40/TR45 8

23 07VAB020 Vanne à boisseau 20x27 TR35/TR40/TR45 1
24 10LATR633270 Equerre de maintien TR35/TR40/TR45 1

25 07FMG300066 Bouchon 2"1/2 TR35/TR40/TR45 1

26 0FB13108 Joint Bauer Ø108 TR35/TR40/TR45 3
27 0BGB05 Goupille béta Ø5 TR35/TR40/TR45 2

28 10DITR400150 Filtre à cailloux TR35/TR40/TR45 option filtre à 
cailloux 1

29 54TR405000 Double alimentation TR35/TR40/TR45 1

30 0BET10108 Etrier M10-108 TR35/TR40/TR45 1
31 49TR455030 Support double alimentation TR35/TR40/TR45 1

32 0BET12120 Etrier M12 TR35/TR40/TR45 1

33 0FB26108 Bouchon Bauer 108 TR35/TR40/TR45 1

Code informatique : Nom du fichier :

EXPERT TR35 - TR40 - TR45

58TR403020 5-Arrêt Surp/meca
Surpression mécanique


